

Daniel Vida je novým finančným riaditeľom O2 Slovakia

V Bratislave, 7. januára 2025

Spoločnosť O2 Slovakia privítala v decembri skúseného lídra vo finančnej oblasti Daniela Vidu, ktorý obsadil post finančného riaditeľa.

Daniel Vida prichádza do O2 s mnohoročnými skúsenosťami z finančného riadenia na Slovensku aj v zahraničí. Počas svojej profesionálnej kariéry zastával kľúčové vedúce pozície vo viacerých finančných inštitúciách, pričom sa často sústredil na transformačné projekty. V poslednej pozícii bol ako CFO zodpovedný za riadenie finančných operácií a vedenie transformačných iniciatív švajčiarskej poisťovne YOUPLUS v ôsmich európskych krajinách, a to na úrovni skupiny aj jednotlivých spoločností. Daniel vyštudoval odbor Finančný manažment na Univerzite Komenského.

„Prichádzam s odhodlaním podieľať sa na budovaní O2 ako silného partnera pre biznis, a prinášať riešenia, ktoré budú mať pozitívny vplyv nielen na firmu, ale aj na zákazníkov. Teším sa na spoluprácu s tímom zanietených kolegýň a kolegov,“ uviedol Daniel Vida, finančný riaditeľ O2.

Všetky tlačové správy nájdete na www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy.

O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.

O₂ je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia, prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Vysokú kvalitu poskytovaných služieb zohľadňuje aj získanie certifikátu QMS podľa normy ISO 9001.

PR špecialistka

Annamária Krchňavá
media@o2.sk

O2 Slovakia, s.r.o.

Pribinova 40, 811 09
Bratislava, Slovakia
+ 421 2 620 20 100
www.o2.sk

IČO : 47 259 116
spoločnosť zapísaná v Obchodnom
registri Okresného súdu Bratislava I,
oddiel Sro, vložka č. 160894/B